

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 21. napján 15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda és Szabó Szilárd képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Kohajda Károlyné	intézményvezető
Nagy Anikó	élelmezésvezető
Szabó Regina	jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: Községi Tanácsterem Vécs
3265 Vécs, Kossuth L. út 47.

Határozat száma	Határozat tárgya
39/2023. (VI.21)	A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló elfogadása
40/2023. (VI.21)	A konyha működéséről szóló tájékoztató elfogadása
41/2023. (VI.21)	Az óvodai oktató nevelőmunkáról szóló tájékoztató elfogadása
42/2023. (VI.21)	Az óvodai létszám emeléséről
43/2023. (VI.21)	Védőnői ellátással kapcsolatos ingó-ingatlan vagyon használatba adásáról
44/2023. (VI.21)	Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás megállapodás módosítása
45/2023. (VI.21)	Élelmiszerbiztonsági tanácsadó szerződtetése átmeneti konyha kialakításához

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Bakosné Tábi Anita és Szabó Szilárd képviselőket, továbbá, hogy a jegyzőkönyvvezető Szabó Regina a Domszloi Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 21. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról
Előadó: Gellén István polgármester
2. Tájékoztató a konyha működéséről
Előadó: Nagy Anikó élelmezésvezető
3. Tájékoztató az óvodai oktató nevelő munkáról
Előadó: Kohajda Károlyné óvodavezető
4. Indítványok és javaslatok

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

A szakács álláshelyet június elsejével Bozsikné Sike Györgyi, a dajka álláshelyet pedig Farkas Klaudia tölti be 2023. június 1-től. Kohajda Károlyné vezető óvónő nyugdíjba vonul, de munkájára még 1-2 vagy több évig számíthatunk. Szabó Lóránt Szabolcs az iskolában végzett munkája (csatorna javítás, előtető szögelés) kb. 100.000,- Ft-ba fog kerülni. Az Alkotmány út nagyobb kátyúút feltöltötték a Rákóczi út készülésekor. Az idősök nappali ellátása elindult. Az Illegális szemétnél amely a Csonka part és a Domszlóra vezető út előtti barackos között található a rendőrségi feljelentés megtörtént. Helyszíni szemlére és jegyzőkönyv rögzítésére került sor 2023. május 11.-én. Egy konténerrel már elszállítottunk belőle, amit lehet azt a közfoglalkoztatottak elégetik. Ezeknek a költsége körülbelül 150.000,- Ft lett. Tóth György Kossuth utcai telke már a miénk amelynek az összege 70.000,- Ft volt. Gáz csere telep megvéve amelynek a költsége 96.000,- Ft. Orbán Sándor engedélyt kért bontásra (Kossuth Lajos és Széchenyi út). Az engedélyt megadtuk azzal a feltétellel, hogy kérünk 5-6 db szarufát és cserepet, amely majd az udvarra tervezett WC tetejére kell. Az elektronikai hulladékot elszállították június 12.-én a Kossuth Lajos út 20. szám alól. A Rákóczi út felújítása sikeresen megtörtént. A TOP Piac, konyha támogatói szerződése

elkészült, jövőhéten aláírjuk az Államkincstárral. Elkezdődött a tervezés, be szeretnénk vonni egy élelmiszerbiztonsági tanácsadót a tervezésbe és a HACCP elkészítésében, illetve a piactér kialakítása sajnos nem lehetséges a „Bisztró” telken mert nem tudjuk megszerezni csak a terhekkel együtt, ami közel 40 millió forint. ezt az Önkormányzat nem vállalhatja magára még akkor sem, ha elvileg ezt nem kell megfizetni. 2023. június 16.-án a Kisnánai Szent Imre Általános Iskola végzős diákjai bolond ballagással készültek nekünk, mi pedig az előadásuk után megvendégeltük őket. 2023. június 19.-én este fél nyolckor, Somkúti László ingatlanának a hátulja kidőlt, a katasztrófa védelem életveszélyesnek nyilvánította és 21:45-kor lezárta azt. A ház felújítására rendkívüli segélyként az Önkormányzat 60.000,- Ft-ot adott.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a testület tagjait. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták.

39/2023. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

II. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a konyha működéséről

Gellén István polgármester:

Köszönti Nagy Anikót, a Vécsi közös konyha élelmiszervezetőjét. Elmondja, hogy napirendi pontként a konyha működéséről készült tájékoztatót tárgyalják a képviselő-testület tagjai, melyet írásban kézhez kaptak (1. számú melléklet).

Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Nagy Anikó élelmiszervezető:

A kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Azt mindenképpen el kell mondani, hogy a számok magukért beszélnek, köszöni a konyha vezetőjének és dolgozóinak áldozatos munkáját.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a konyha működéséről szóló tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

40/2023. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a konyha működéséről szóló tájékoztatót és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató az óvodai oktató-nevelő munkáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a következő napirendhez kapcsolódó anyagot (2. számú melléklet) az óvoda oktató-nevelő munkájáról szóló tájékoztatót képviselő-testület tagjai írásban kézhez kapták. Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Kohajda Károlyné óvodavezető:

A kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítésként csak annyit tett, hogy úgy látja Farkas Klaudia dajka pozíció betöltésével az Óvodában színesebb lett a hangulat a gyerekek is nagyon szeretik, sikeresnek bizonyult az ő felvétele.

Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Mindenekelőtt, nagyon szépen köszöni az óvodai dolgozók munkáját.

Kérdés, vagy hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait a tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:

41/2023. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai oktató-nevelő munkáról szóló tájékoztatót és 5 igen szavazattal egyhangúlag a 3. számú melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester
Határidő: értelem szerint

IV. NAPIRENDI PONT

Indítványok, javaslatok

- Óvodai létszámemelés

Gellén István polgármester:

Az óvoda vezetője kérelmezi a megengedett létszám átlépését.

Megtörtént a beiratkozás a 2023/2024-es nevelési évre. Jelenlegi létszám 27 fő, ebből 6 gyermek kezd szeptemberben az általános iskolát. A beiratkozást figyelembe véve 6 új kisgyermek várható. Ennek alapján az óvoda létszáma 27 fő lesz.

Mindezek figyelembevételével kéri a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a megengedett maximális létszám átlépését engedélyezni szíveskedjen.

Javasolja a testületnek a létszámemelést, mivel ez azt jelenti, hogy egyre több gyermek van a településen, és a szülők is el tudnak helyezkedni, ami a munkanélküliség csökkenését jelenti.

Ezt követően más kérdés vagy hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait a tájékoztató elfogadását, valamint a létszámemeléssel kapcsolatos kérelem elfogadását.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

42/2023.(VI.21.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Vécsei Kisvakond Óvoda óvodai megengedett maximális létszám átlépését (27 fő) és egyhangúlag 5 igen szavazattal azt elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester
Határidő: értelem szerint

- Védőnői ellátás

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Elmondja, hogy a védőnői ellátás működtetéséhez szükséges ingó és ingatlan vagyon ingyenes átadásáról szóló megállapodás tervezet megküldésre került a T. képviselő testületnek. Alapvetően a megállapodás korrekt, mindenre kiterjedő, így abban lényegi módosítást nem javasol. A védőnői szolgáltatást a továbbiakban átveszi az állam az önkormányzatoktól, a törvény értelmében 2023. július 1. napjától már állami fenntartású és működtetésű lesz a szolgálat. Vármegyénkben a Markhot Ferenc Kórház fogja működtetni. Az Önkormányzat a törvény erejénél fogva köteles átadni a védőnői ellátásra szolgáló ingó és

ingatlan vagyontól ingyenes használatra a Markhot Ferenc Kórháznak. A Markhot Ferenc kórház a védőnői szolgálattal kapcsolatban havonta 30.000,- Ft-ot fizet az Önkormányzatnak.

Amennyiben a kiadott anyaghoz a képviselő-testület tagjainak kérdésük van, kérem, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a védőnői ellátással kapcsolatban a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Kórházzal történő megállapodást fogadja el.

A képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

43/2023.(VI.21.) Önkormányzati határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megismerte és 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

A települési önkormányzat 2023. július 1. napjától biztosítja az állam számára a védőnői feladatok ellátására szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet, valamint Vécs Községi Önkormányzat közötti megállapodást aláírja, a szükséges intézkedést erre vonatkozóan megtegye.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

- Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás megállapodás módosítása

Gellén István polgármester:

Markaz Községi Önkormányzat polgármestere indítványozta, hogy Markaz Községi Önkormányzat az idősek nappali ellátása szociális szolgáltatás ellátására is társulni kíván az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásához. Polgármester Úr kérte a társulási megállapodás módosítását és annak elfogadását a Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei, valamint a Társulási Tanács által. Ezért szeretném, ha elfogadnánk a Társulási Megállapodás módosítását.

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Társulási Megállapodás módosítását fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a Társulási Megállapodás módosítását 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

44/2023.(VI.21.) Önkormányzati határozat

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosításához az alábbiak szerint hozzájárul:

1. A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 5. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„5. Markaz Községi Önkormányzat”

A nappali ellátásban részt vevő önkormányzatok Vécs Községi Önkormányzattal való kiegészítésével egyidejűleg a Társult Tagönkormányzatok polgármesterei felhatalmazzák a Társulási Tanács elnökét az Integrált Szociális Intézmény alapító okiratának módosítására, és az ezzel összefüggő törzskönyvi nyilvántartásba való változásbejelentésre.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint.

- **Tálalókonyha kialakítása**

Gellén István polgármester:

Önkormányzatunk Top Plusz pályázat keretében fel fogja újítani a főzőkonyhát. A felújítás időtartamára egy átmeneti ellátást biztosító tálalókonyhát szükséges biztosítani melyhez segítséget kaptunk Csernyi Erzsébet élelmiszerbiztonsági tanácsadótól, aki megtudná nekünk mondani mit és hogyan kell csinálnunk, segítene elkészíteni a HACCP kézikönyvet és minden egyéb Tálalókonyhával kapcsolatos feladatban segítő kezet nyújtana.

Ennek a Tálalókonyhának a legideálisabb kialakítása a 3265 Vécs, Kossuth Lajos utca 20. szám alatt lenne

Ésszerű megoldásnak gondolom, hogy elfogadjuk Csernyi Erzsébet élelmiszerbiztonsági tanácsadó segítségét, ne mindent az utolsó pillanatra hagyjunk és mivel ő szakmabeli a Tálalókonyha kialakítása egyszerűbben és könnyebben lefolyna. Ár ajánlatot is tett melynek az összege 120.000,- Ft.

Javasolja a testületnek Csernyi Erzsébet élelmiszerbiztonsági tanácsadó munkáját és ajánlatát elfogadásra.

Kérdés nem lévén képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

45/2023.(VI.21.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Csernyi Erzsébet élelmiszerbiztonsági tanácsadó szerződéskötését az átmeneti konyha kialakításával kapcsolatban és egyhangúlag 5 igen szavazattal azt elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 15 perckor bezárta.



Gellén István
Polgármester



Lukovszki Olivér
Jegyző



Bakosné Tábi Anita
Jegyzőkönyv hitelesítő



Szabó Szilárd
Jegyzőkönyv hitelesítő